

## Să-I MULȚUMIM Domnului pentru:



► ... **Patrick Natanael Măguran și Lois Raisa Ursan**, micuții peste care Domnul a revărsat binecuvântarea Sa. Laudă Domnului pentru că îi ia în Brațele Sale pe cei mari și pe cei mici!

► ... **învierea Lui** și pentru faptul că Și-a dus la capăt jertfa mântuitoare din dragoste pentru noi! **Glorificat să fie în veci Hristos care a înviat și trăiește pentru veșnicie în ceruri alături de Tatăl!**

► ... **părtășia cu El și a noastră unii cu ceilalți** pe care o avem cu ocazia acestor Sărbători. Să-I fim recunoscători pentru hrana sufletească bogată, dar și pentru cele materiale cu care El ne-a binecuvântat, pentru familiile noastre și pentru frații și surorile de la *Poarta Cerului!*

*“Căci mare este bunătatea Lui față de noi, și credințioșia Lui ține în veci. Lăudați pe Domnul!” (Psalmul 117:2)*

### ANUNȚURI

◆ În cadrul serviciului divin de dimineață din duminica viitoare, îi vom avea ca invitați pe cei din grupul *The Messengers* din SUA, împreună cu fr. pastor **Ștefan Tohatan**.

◆ Persoanele care s-au înscris la **conferința pentru familii** din 17-18 mai, sunt rugate să ia legătura cu fr. Abel Homoșdean pentru plata cheltuielilor și pentru a afla alte detalii importante.

### Vă stau la dispoziție pentru nevoile dumneavoastră spirituale:

Pastor **Nelu Filip**: tel. 0745-306431  
Prezbiter **Sandu Guler**: tel. 0722-510842  
Prezbiter **Doru Hriscu**: tel. 0768-108583  
Prezbiter **Eusebiu Stănilă**: tel. 0722-800691  
Diacon **Romică Florescu**: tel. 0721-644073  
Diacon **Flavius Măguran**: tel. 0740-450238

### ÎNTÂLNIRILE BISERICII

**DUMINICĂ** : 9 - 12 Serviciu divin  
18 - 20 Serviciu divin  
**MARȚI** : 18 - 20 Rugăciune  
**MIERCURI**: 20 - 21 Seara studenților  
**JOI** : 18 - 20 Serviciu divin  
**SÂMBĂȚĂ**: 18 - 20 Seara tinerilor

### Colectivul de redacție:

*Teo Laze, Dana Popa, Ramona Codrea, Andreea Homoșdean, Andreea Fiț, Ildikó Trică.*

Pentru materiale, sugestii și propuneri, așteptăm să ne scrieți la adresa de e-mail [buletin.duminical@yahoo.com](mailto:buletin.duminical@yahoo.com)

### ATENȚIE

◆ Dacă ai citit acest buletin și te-ai simțit zidit sufletește, ia-l și dă-l unui prieten care are nevoie de Dumnezeu. Nu-l arunca sau nu-l lăsa uitat pe vreun raft din camera ta!

◆ În cazul în care ai “pierdut” un număr al buletinului și dorești să îl citești, intră pe [www.poartacerului.ro](http://www.poartacerului.ro), la secțiunea *Resurse*, și vei găsi buletinul în format **COLOR**.



## BISERICA POARTA CERULUI

*“Să trăim cum a trăit Isus!” (2013)*



*“Nu este aici; a înviat, după cum zisese. Veniți de vedeți locul unde zăcea Domnul și duceți-vă repede de spuneți ucenicilor Lui că a înviat dintre cei morți.” (Matei 28:6)*

## Hristos - Mielul nostru de Paști

**E** dimineța Învierii! Am primit încă o dată harul să prăznuim Învierea Domnului și să ne salutăm cu frumoasa veste: **Hristos a înviat!** Acest mare adevăr este temelia credinței noastre. Fără îndoială că propovăduirea noastră, cântul nostru, rugăciunea și alergarea noastră ar fi zadarnice... de n-ar fi înviat Hristos! EL este farmecul sărbătorii noastre, iar esența mesajului ei rămâne *Mielul Lui Dumnezeu care a murit pentru păcatele noastre, după Scripturi, a fost îngropat și înviat a treia zi, după Scripturi.* (1 Corinteni 15:3-4)

E trist să vezi în fiecare an aceeași forfotă zgomotoasă și disperată a unei sărbători de formă, îmbibată în tradiție, în ritual și distracție, iar Mielul Lui Dumnezeu trimis să ridice păcatele lumii stă iarăși trist că este ignorat și înlocuit cu obiceiurile lumii păgâne. Dar pentru că nu îl mai cunoaștem pe Hristos în felul lumii, iubiți creștini, veniți să prăznuim cum se cuvine căci *Hristos, Paștile nostru, a fost jertfit!* (1 Corinteni 5:7) Aceasta ne obligă să sărbătorim cu profundă reverență și solemnitate măreața jertfă a Fiului Lui Dumnezeu. Oare cum se cuvine să-L sărbătorim?

*Hristos, Paștile nostru, a fost jertfit* - acest mare adevăr vine să ne spună că noi avem un mare Mântuitor! Vestea aceasta ne aduce multă bucurie. Bucuria de a ne vedea pe noi mântuiți, L-a dus pe Isus la cruce. Bucuria aceasta a mântuirii a dat-o Isus tuturor celor ce cred în jertfa Sa. EL Însuși, în dimineța Învierii i-a întâmpinat pe ai Săi cu cuvintele: **Bucurați-vă! Veniți, dar, să prăznuim Paștile cu inimi pline de bucurie!** (continuare în pag. 3)

## NE RUGĂM PENTRU BISERICILE EVANGHELICE DIN TIMIȘOARA

### Biserica Baptistă EMANUEL

**Date generale:** Biserica Emanuel și-a început lucrarea în anul 1955 și se află pe strada Frați Buzești nr. 12 (zona Blășcovici). Aici se închină 545 de frați și surori împreună cu pastorii lor: Daniel Maleș, Marius Birgean și Emanuel Țundrea.



#### Salutul bisericii: "Căutați pe

Domnul câtă vreme se poate găsi; chemați-L câtă vreme este aproape. Să se lase cel rău de calea lui, și omul nelegiuit să se lase de gândurile lui, să se întoarcă la Domnul care va avea milă de el, la Dumnezeu nostru care nu obosește iertând." (Isaia 55:6-7)



**Motive de rugăciune:** Biserica Emanuel ne cheamă să mijlocim alături de ea, ca Domnul să o ajute să fie o mărturie mai bună pentru cei de dincolo de zidurile bisericii; Dumnezeu să fie prezent tot timpul în viețile credincioșilor și acest lucru să fie vizibil și pentru cei din afara bisericii. Fie ca Cel Preaînalt să asculte ruga bisericii Emanuel și El să fie preamărit mereu în mijlocul acestei biserici! ■ I. T.

Urăm "La Mulți Ani!" în umblarea cu Domnul celor care își serbează ziua de naștere săptămâna viitoare:

Duminică, 5 mai - Daniela Boartăș, Nicolae Chiu, Lucian Păduraru

Luni, 6 mai - Lucian Ardelean, Alexandra Dogar, David Pantea

Martți, 7 mai - Ana Maria Bota, Maria Marchiș

Miercuri, 8 mai - Melissa Brabete, Virgil Stoian

Joi, 9 mai - Naomi Mureșan, Eduard Scoruș

Vineri, 10 mai - Salome Brehuescu, Estera Giuchici,

Mircea Pielmuși

Sâmbătă, 11 mai - Alexandra Mureșan

"Dar Domnul este turnul meu de scăpare,

Dumnezeul meu este stâncă mea de adăpost." (Psalmul 94:22)



## HRISTOS A ÎNVIAT!

Soarele nu se înfiripase încă asupra zilei, care pentru noi e Duminică, dar femeile o și porniseră către livadă. Ci pe dealurile Răsăritului, o nădejde albă, ușoară ca răsfrângerea licărită a unui țărsmălțat cu crini și argint, urca domoală în zvăcnirea stelelor, biruind tot mai semeț scânteierea și clipocirea nopții. (...) Femeile umblau cufundate în jalea lor prin revărsarea adiată a zorilor, vrăjite parcă de-o lumină lăuntrică, de care nu și-ar fi putut da seama. (...) Numai când ajunseră în fața stâncii, uimirea le țintui locul. Neguroasa gură a peșterii se deschidea în întuneric. Nu le venea să creadă ochilor, iar cea mai inimoasă din ele dibui pragul cu mâna tremurată. La lumina faptului zilei ce sporea de-una, zăriră lespeda alături, rezemată de stânci. (...) Deodată se întorsese și văzu alături, împotriva verdelui și a soarelui, un Om. (Giovanni Papini, **Viața lui Isus**)

Învieria Lui certifică **mântuirea** noastră; Învieria Lui asigură **învieria** noastră; Învieria Lui energizează **nădejdea** noastră. Să avem parte și anul acesta de binecuvântările Învierii. Să rămânem mereu într-o atitudine de reverență și, mai ales, să fim martori nebosîți. Cu smerenie și fermitate să afirmăm din suflet oriunde și oricând: HRISTOS A ÎNVIAT! ■

[www.coramdeo.ro](http://www.coramdeo.ro)



(continuare din prima pagină)

**Hristos, Paștile nostru, a fost jertfit** –acest adevăr ne spune că din bobul de grâu ce a murit, a încolțit o nouă viață! Moartea Lui e viața noastră! Ba mai mult, din acest Bob Divin au încolțit milioane, milioane de vieți înnoite. Pavel ne îndeamnă să nu prăznuim cu un aluat al firii noastre vechi, ci cu un aluat nou al curățirii și al adevărului (1 Corinteni 5:8). **Veniți dar, să prăznuim Paștie cu inimi înnoite, sfințite în sângele lui Hristos!**

**Hristos, Paștile nostru, a fost jertfit** - acest minunat adevăr ne spune așa: Misiune îndeplinită! Hristos a biruit! Aleluia! Prin crucea Lui a ieșit biruitor asupra diavolului ce ne ținea legați în lanțurile patimilor și al poftelor, biruință asupra păcatului a cărui simbricie este moartea. Prin jertfa Lui noi suntem mai mult decât biruitori! **Veniți, dar, să prăznuim victoria Lui!**

Te bucuri tu de acest măreț praznic? Este Hristos Mielul tău de Paști? Iată, calea spre cer îți stă deschisă, prețul pentru păcatele tale a fost plătit în întregime, o viață nouă și plină de biruință vei găsi în Hristos, Paștile nostru, care a fost jertfit și pentru tine! Da, pentru tine! Bucură-te că ai primit un Mântuitor, bucură-te că EL îți dă o viață nouă și bucură-te că prin victoria Lui și tu ești biruitor!

Vrednic este Mielul, care a fost junghiat, să primească puterea, bogăția, înțelepciunea, tăria, cinstea, slava și lauda! (Apoc. 5:12) ■ **Prezbiter Eusebiu Stănilă**